

## 市政协副主席王海英带队深入我县调研



王海英一行在雁门关酒业有限公司调研

本报讯(记者 张徐通)为贯彻落实《政协忻州市委员会2023重点提案督办方案》和《忻州市首届青少年模拟政协提案大赛实施方案》。8月25日,王海英带队深入我县,围绕《关于加快建设代州黄酒专业镇的建议》和青少年模拟政协提案大赛中的“共同富裕”“乡村振兴”两方面进行专题调研。市政协主席陈月峰、政府副县长蔚丽平,农业农村等相关单位负责人一同参加调研。

调研活动分为实地考察和座谈交流两个阶段。上午调研组一行先后来到雁门关酒业有限公司、优质黍米基地、雁门王酒业有限公司,围绕“关于加快建设代州黄酒专业镇的建议”进行专题调研,详细了解代州黄酒专业镇的发展现状和远景规划等情况。

下午在丽华大酒店一楼会议室,召开重点提案督办会暨青少年对话交流会。会上,提案人就提案内容及所提建议展开发言,蔚丽平就提案内容及后续提案办理、答复与落实等工作作表态发言。委员、相关部门、青少年围绕“黄酒特色专业镇”“共同富裕”“乡村振兴”进行深入探讨。

王海英对提案承办单位积极办理提案并取得实效给予充分肯定。她指出,此提案在强化黄酒特色专业镇顶层设计、加快项目落地,探索建立代州黄酒文化体系、推进黄酒历史文化遗产,塑造品牌等方面有针对性建议。代县政府要积极实践,抢抓全省打造特色专业镇、大力振兴制造业的重大发展机遇。提案委要持续发挥好提案人和承办单位之间的桥梁作用,促进双方良性互动。

## 县政府党组副书记白俊清深入上馆镇调研座谈

本报讯(记者 王妍婷)8月23日,县政府党组副书记白俊清深入上馆镇调研座谈,听取上馆镇总体情况汇报,与镇领导班子成员探讨解决有关问题。

白俊清指出,要深入贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接系列重要指示批示精神,进一步强化工作举措,认真分析短板问题,大力发展特色产业,不断壮大村集体经济,



座谈会现场

守住不发生规模性返贫底线。要时刻绷紧安全生产这根弦,树牢“生命至上、安全第一”理念,开展安全隐患排查整治,加大安全教育培训力度,切实做到守土有责、守土尽责,全面预防安全事故发生。要加强政策宣传引导,坚持以质量为前提,全面摸清农户底数,有力有序做好农村厕所改造工作,切实提升群众获得感、幸福感、满意度。要加快完善农村基础设施建设,加大乡村综合治理力度,统筹抓好信访维稳、医疗卫生、防汛抗旱、禁毒铲毒等各项工作,推动农村经济社会快速发展。

## 我县举行十九届“牧原聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式

本报讯(实习记者 康涛)8月26日上午,我县举行第十九届“牧原聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式,政府副县长蔚丽平出席活动仪式并讲话。县教育科技局、枣林镇、上馆镇、牧原集团相关负责人以及受助学生代表参加仪式。

仪式上,代县牧原集团总经理徐亚辉介绍了企业发展和牧原聚爱助学计划。本次助学活动向97名优秀困难大学生每人发放3千元奖学金,共计29.1万元。学生代表和的家长代表作了发言。

蔚丽平向代县牧原农牧有限公司多年来的爱

心捐赠表示衷心的感谢,并向一直关心和支代县教育事业发展的社会各界人士致以崇高的敬意,并希望受助同学们要积极乐观、自立自强,始终保持昂扬向上的精神状态;要刻苦学习、励志成才,珍惜这来之不易的学习机会,努力长本领、增才干,早日成为社会有用之才;要感恩于心、回报于行,牢记党和政府以及社会各界的关怀,在力所能及的时候,用自己的实际行动来回报家乡、回报社会。

随后,牧原集团还组织进行了宣传互动活动。

本报讯(实习记者 康涛)8月23日上午,代县籍著名女作家、中国作协会员乔进波文学作品集捐赠仪式在县委宣传部会议室举行。县委宣传部、县文联、县档案馆、县党史研究室、县图书馆和县作家协会相关负责人参加捐赠仪式。

捐赠仪式上,乔进波向县档案馆、县党史研究室和县图书馆捐赠出版的四部个人作品集《花开无声》《为你而歌》《有鸟掠过》和《时光的种子》60余本。

乔进波,代县阳明堡镇南关人,现为中国作家协会会员,于1990年开始文学创作,各类作品在《星星》《黄河》《山西文学》《五台山》《山西日报》等杂志报刊及网络平台发表。多年来,她一直潜心文学创作及历史文化研究,共出版个人诗集、散文集五部,为弘扬雁门文化、讲述家乡故事做出了较大贡献。近期,她的长城文化研究专著还获得中国长城论坛优秀奖。

2023年,我县县委以人人“爱家乡、讲家乡、建家乡”为主线,深入实施“人人都是家乡代言人”文化引领工程。乔进波将自己撰写的多部代表作品捐赠给家乡,弘扬本土文化,为自己的家乡尽责出力、增光添彩,为推动文化事业的发展作出了贡献。通过此次捐赠活动,希望更多的人投身到热爱代县、宣传代县、建设代县的实际行动中来,立足全方位讲好代县故事、讲透代县文化、讲精代县特色。

## 我县举行乔进波文学作品集捐赠仪式

## 2023“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动成功举办

本报讯(记者 郭耀宗)8月23日,由国家体育总局青少司指导、代县体育事业发展中心主办、代县星火体育发展有限公司承办的2023“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动在代县新城体育馆成功举办。

此次活动特色包括专职教官和多样化形式的技能培训,活动流程包括开幕式、破冰活动、团队建设、个人及团队体能拉练、搭建帐篷露营午餐以及趣味运动会和感恩教育等环节。通过军事化管理培养严

明的组织纪律性,在参与活动和体验中让学员认识自然、社会、生活和自我,同时引导学员发现团队合作的价值和个人责任,在团队生活中领悟合作精神的重要性。通过训练逆商和意志力,磨砺意志、完善人格,让孩子能积极面对挫折、逆境和不公平,教会他们灵活运用思维转换模式,培养孩子团队协作精神,让孩子们热爱生活,关心他人,树立正确的人生观。

## 2023年首届广场舞大赛圆满落幕

本报讯(记者 李伟蓉)8月26日,2023年首届广场舞大赛在新城体育馆圆满落幕。活动由国家体育总局驻山西定点扶贫组指导,代县体育事业发展中心主办,代县健身舞蹈协会承办。来自全县各乡镇、党群服务中心的15支代表队200余名广场舞爱好者参加比赛。

比赛现场,参赛者们身着各具特色的舞蹈服,踏着音乐节拍,做出整齐划一的动作,灵动的舞姿、飒爽的风貌,为观众带去了视觉盛宴。经过两个多小时的角逐,最终党群服务中心城南社区荣获第一名。

此次比赛充分展现了广场舞健康身心、文明城市、和谐社会的深刻内涵,让广大群众感受到新时代文明活动的激情活力,为建设美丽、文明的城市赋助力。

